
Не дали навіть відновитися. Збірну Ірану
з футболу наказали негайно вивезти зі
США після гри на ЧС 2026 
16 червня, 15.19 Этот материал также можно прочитать на русском

Іранську збірну змусили повернутися на тренувальну базу в Мексиці
одразу після стартового матчу на чемпіонаті світу (ЧС) з футболу проти
Нової Зеландії. Про це 15 червня під час спілкування з журналістами
повідомив тренер команди Амір Галеної, пише Associated Press (АР).

Галеної не уточнив, хто саме наказав команді виїхати зі США раніше, ніж
планувалося. За його словами, вони розраховували залишитися на ніч у
Каліфорнії, однак після гри їм повідомили, що всі мають негайно сісти на
літак і повернутися до тренувального табору в мексиканській Тіхуані.

Через перекладача тренер сказав журналістам, що футболістам навіть не
дали часу на відновлення, й назвав іранську збірну "найбільш пригнобленою
на цьому чемпіонаті".

Капітан збірної Ірану Мехді Таремі розповів, що дорога з Тіхуани до району
Лос-Анджелеса напередодні матчу разом із перевірками безпеки зайняла
приблизно п’ять годин, хоча зазвичай це триває значно менше. Він заявив,
що Міжнародна федерація футболу (FIFA) мала би більше допомогти команді,
адже нинішня ситуація "схожа на катастрофу".

Галеної також поскаржився на складні умови підготовки і пов’язав проблеми
гравців із судомами під час матчу саме з браком часу на адаптацію й
відновлення. На його думку, кілька замін команда зробила не з тактичних
причин, а через фізичний стан спортсменів.

За його словами, ускладнила підготовку команди й відсутність багатьох
важливих членів штабу, зокрема президента футбольної федерації,
представників тренерського штабу й медійників, яким США відмовили у
візах.

КОНТЕКСТ

15 червня збірна Ірану розпочала ЧС 2026 нічиєю 2:2 з Новою
Зеландією. Матч відбувся на стадіоні SoFi поблизу Лос-Анджелеса. Як
пише AP, атмосфера на грі була напруженою: біля стадіону кілька сотень
представників іранської діаспори у США протестували проти чинної
влади Ірану, а частина вболівальників освистувала гімн і відверталася
від поля під час його виконання. Водночас після початку матчу більшість
глядачів активно підтримувала футболістів збірної Ірану.

Наступні матчі групового етапу Іран проведе проти Бельгії в Інглвуді та
проти Єгипту в Сіетлі. Після першого туру всі чотири команди групи –
Іран, Бельгія, Єгипет і Нова Зеландія – мають по одному очку.
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